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RUA FREI CASSIANO, 750-BOA VISTA - CEP: 62.500.000-ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
ATA DA 14" SESSÃO ORDlNÁRIA NO 1" PERÍODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020.

AOS DEZESSEIS (16) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 143 SESSÃO ORDINÁRIA NO 10 PERÍODO ORDINÁRIO DA 33 SESSÃO LEGISLATIV A DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS DEZESSEIS (16) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOT A, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE
FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCA ESLA SOARES MOT A, JOSE
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARlSSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS
CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA
MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO
MONTENEGRO. VEREADORES AUSENTES: FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO,
GUSTA VO BARROSO BEZERRA E JOSE EUCARlO BRAGA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES,
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 104/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE
DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, PESCA E RECURSO HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
ADAMS AMARAL DE CASTRO, A REFORMA DO CHAFARIZ PUBLICO NA SEDE DO DISTRITO DE
ASSUNÇÃO. REQUERIMENTO N° 105/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR.
JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR.
PAULO RIBEIRO BARROSO, A REFORMA DA ANTIGA MATERNIDADE, TRANSFORMANDO EM UMA
CASA DE APOIO, LOCALIZADO NA SEDE DO DISTRITO. DE ASSUNÇÃO. REQUERIMENTO N°
106/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOc'A, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO,
A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS LOCALIDADES A SEDE DOS DISTRITOS DE
ASSUNÇÃO E ARAPARl. MOÇÃO DE PESARN° 14/~019, AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ PEREIRA DE
SOUZA (RUDELO), PELO SEU FALECIMENTO NO DIA 13 DE MAIO DO CORRENTE ANO. A
VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGÁ. TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 107/2019, SOLICITA AO. PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE rNFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.~,

JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS NAS LOCALIDADES DE TABOCAL, SITIO
DO MEIO E TIMBAÚBA DO DISTRITO DE BARRENTO. REQUERIMENTO N° 108/2019, SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL DE IT APIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO HENRIQUE BARROSO, A IMPLANTAÇÃO DE
UMA ACADEMIA PÚBLICA NA PRAÇA DO GINÁSIO DO DISTRITO DE BARRENTO. REQUERIMENTO
N° 109/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO,
A RECUPERAÇÃO DA PA VIMENT AÇÃO DA AVENIDA CARA VELAS DO DISTRITO PRAIA DA BALEIA.
O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 100/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A RASPAGEM DE TODA A ESTRADA DA LOCALIDADE DE MACEIÓ,
TENDO EM VISTA A REALIZAÇÃO DA FESTA DE COROAÇÃO DE NOSSA SENHORA ASER RELIZADA
NO PRÓXIMO SABADO DE 18 DE MAIO. REQUERIMENTO N° 10112019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A MANUTENÇÃO E
REPOSIÇÃO DAS LUMINÁRIAS DA LOCALIDADE DE MACEIÓ, TENDO EM VISTA A REALIZAÇÃO DA
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FESTA DE COROAÇÃO DE NOSSA SENHORA A SER REALIZADA NO PROXlMO SABADO DIA 18 DE
MAIO. REQUERIMENTO N" 102/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, DR. PAULO
HENRIQUE ROSA BARROSO, A REFORMA DA E.E.B. SEBASTIÃO GABRIEL MARTINS, VISTO QUE A
MESMA NECESSITA URGENTEMENTE DE MELHORIAS. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUT A: EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR.
PRESIDENTE JOSÉ RUBENS BARBOSA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO
EXPEDIENTE, ESTAR RESERVADO PARA O HIPNOTERAPIA, SR. DANIEL OLIVEIRA, ATRAVES DO
OFICIO N° 03/2019 DO GABINETE DO VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, PARA
FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTACIA DO SEU TRABALHO ATRAVES DE UM
TRATAMENTO TERAPÊUTICO DA HIPNOSE. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS QUE
INICIOU SEU DISCURSO RELEMBRANDO QUE ALGUNS DIAS ATRÁS FEZ UM REQUERIMENTO
NESTA CASA CONVOCANDO O SR. EDMILSON, GERENTE DA CAGECE DO MUNICIO DE ITAPIPOCA,
PARA QUE FIZESSE UMA EXPLANAÇÃO SOBRE OS MOTIVOS QUE A CAGECE NÃO VEM FAZENDO
UM SERVIÇO DE ATENDIMENTO DE QUALIDADE PARA OS MUNÍCIPES. APROVEITOU ENSEJO
DIZENDO QUE RECEBEU UM COMUNICADO DE UM AMIGO QUE TRABALHA NA REFERIDA
EMPRESA, DIZENDO QUE O GERENTE NÃO VIRIA PELO MOTIVO DE NÃO TER SIDO CONVOCADO
PELO CITADO DOCUMENTO. LOGO APÓS FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO DE CONVOCAÇÃO
DIRECIONADO AO SR. GERENTE DA CAGECE COM INTUITO DE ESCLARECER SOBRE SUA
SOLICITAÇÃO, AONDE APROVEITOU SOLICITANDO-O SUA PRESENÇA NESTA CASA PARA FAZER
ESCLARECIMENTO SOBRE OS DESCASOS QUE A EMPRESA VEM CAUSANDO PELA FALTA DE
COMPROMISSO E QUALIDADE COM SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO. EM SEGUIDA
MOSTROU SATISFAÇÃO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO SECRETÁRIO DE CULTURA E
TURISMO, FABIO PIRES NO EMPENHO REALIZADO NO MUSEU ARQUEOLÓGICO E DA BillLIOTECA
PÚBLICA, AONDE TAMBÉM SERÁ REALIZADO UM EVENTO CULTURAL NA PRAÇA DOS TRÊS
CLIMAS. CONTINUOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO PREFEITO PELO ATENDIMENTO DA
SOLICIT AÇÃO DO CONSERTO DA ESTRADA QUE LIGA OS BAIRRO ESTAÇÃO AO NOVO HORIZONTE,
COMO TAMBÉM A PRAÇA DE ESPORTE DO REFERIDO BAIRRO. FINALIZOU SEU DISCURSO
AGRADECENDO AS SOLICITAÇÕES DE SUA AUTORIA ATENDIDAS PELA GESTÃO MUNICIPAL. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORAFRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU
DISCURSO PARABENIZANDO E MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELA SESSÃO SOLENE REALIZADA
NESTA CASA PARA ENTREGA DO TITULO DE CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AO SR. EUDES BRINGEL,
EVANDRO LEITÃO E FELIPE PINHEIRO, PELO RECONHECIMENTO DO TRABALHO PRESTADO NO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA QUE FEZ ALGUMAS LOCALIDADES
DA REGIÃO PRAIANA AONDE CONSTATOU UM ABANDONO E DESCASO TOTAL NESSA
COMUNIDADES CAUSADO PELA OMISSÃO DO GOVERNO DO PRESIDENTE BOLSONARO E
CONSEQUENTE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. APROVEITOU ENSEJO DENUNCIANDO
QUE NAS ESCOLAS VISITADAS NÃO TEM EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA SUPRIR AS
NECESSIDADES DOS ALUNOS E NEM DOS PROFESSORES, DESTACANDO QUE ESSES
PROFISSIONAIS PEDEM APOIO DESSE SERVIÇO AO COLÉGIO DO ESTADO LOCALIZADO NA
LOCALIDADE DE BURITI. EM SEGUIDA COMENTOU QUE NA UBS DA LOCALIDADE DE
MARINHEIROS FALTA MÉDICOS PARA ATENDER AS PESSOAS, CITANDO DA IMPORTÂNCIA DO
PROGRAMA MAIS MÉDICOS QUE HOJE FAZ FALTA NA LOCALIDADES MAIS CARENTES,
AFIRMANDO QUE NÃO TEM MAIS MÉDICOS QUE QUEIRAM TRABALHAR NESTAS REGIÕES MAIS
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REMOTAS. DEIXOU SUA INSATISFAÇÃO COM GESTÃO MUNICIPAL SOBRE ESSE ASSUNTO
DIZENDO QUE NÃO TEM REMÉDIOS NA FARMÁCIA DA PREFEITURA QUANDO O PACIENTE VAI
SOLICITAR ATRAVÉS DE RECEITA MEDICA. EM SEGUIDA PARABENIZOU PROFESSORES,
ESTUDANTES E JOVENS DO MUNICÍPIO QUE FORAM AS RUAS FAZER PROTESTOS CONTRA CORTE
NA EDUCAÇÃO E REFORMA DA PREVIDÊNCIA QUE PREJUDICARÁ APOSENTADORIA DOS
PROFESSORES. FINALIZOU SEU DISCURSO COMUNICANDO QUE FICARÁ FISCALIZANDO
JUNTAMENTE COM SEUS COLEGAS DA OPOSIÇÃO O GOVERNO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AOS
PRECATÓRIOS DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO, COM INTUITO DE EVITAR PROBLEMAS SOBRE
ESSE DINHEIRO DESTINADOS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. CONCLUI SEU DISCURSO
MOSTRANDO SATISFAÇÃO AOS GOVERNOS LULA E DILMA AFIRMANDO QUE NA GESTÃO DELES
EXISTIA A PREOCUPAÇÃO DE CUIDAR DAS PESSOAS, FAZENDO UMA INDAGAÇÃO SE NO ATUAL
GOVERNO EXISTE ESSA PREOCUPAÇÃO COM A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O
VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA
VISITA QUE FEZ NA RUA PEDRO I PRÓXIMO DESTA CASA LEGISLATIVA, AONDE CONSTATOU
SÉRIOS PROBLEMA QUANDO CITOU QUE UMA MORADORA NÃO TINHA O DIREITO DE TIRAR O SEU
TRANSPORTE DA GARAGEM HÁ MAIS DE QUATRO MESES DEVIDO À FALTA DE INFRAESTRUTURA
DA RUA, ALÉM DE OUTROS PREruÍZOS CAUSADOS AOS MORADORES. APROVEITOU ENSEJO
SOLICITANDO AO PREFEITO QUE REVESSE ESSE PROJ3LEMA, ALÉM DE TRABALHAR NO COLETIVO
PARA QUE OLHASSE MAIS PELO MUNICÍPIO. CONTINUOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA
QUE FEZ COM COLEGAS VEREADORES DA OPOSIÇÃO AO GOVERNO MUNICIPAL, AONDE
CONSTATOU UM ABANDONO DESTACANDO UM GlNÁSIO TOTALMENTE DESTRUÍDO PELO
OMISSÃO DO SR. PREFEITO. TAMBÉM COMUNICOU AO GESTOR QUE NÃO TEM MAIS ESTRADA EM
CONDIÇÕES DE USO, POIS ENCONTRAM-SE INTRAFEGÁ VEIS PARA CIRCULAÇÃO DE
TRANSPORTES. LOGO APOS SOLICITOU AO PREFEITO E SECRETÁRIO RESPONSÁVEL O
PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DAS LOCALIDADES LAGOA DA CRUZ, BRUZIGUIM, SALGADO
DO PIRES E OUTRAS MAIS QUE NECESSITAM DESTE SERVIÇO. FINALIZOU SEU DISCURSO
ESCLARECENDO AO VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, A RESPEITO DA
CONVOCAÇÃO DO GERENTE DA CAGE;CE QUE NÃO SE FEZ PRESENTE NESTA CASA, COM
ARGUMENTO QUE NÃO CONSTAVA NO DOCUMENTO CONVOCATÓRIO A DATA E HORÁRIO PARA
FAZER OS DEVIDOS ESCLARECIMENTOS. EM SEGUIDA O VEREADOR CITADO PEDE APARTE PARA
FAZE UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO DIRETOR DA CAGECE A FAZER PRESENTE
NA PRÓXIMA QUINTA-FEIRA AS VINTE HORAS NESTA CASA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA
O VEREADOR ERANDffi SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO
TRISTEZA E PESAR COM APRESENTAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE PESAR N° 14/2019 DE SUA AUTORIA,
LAMENTANDO O FALECIMENTO DO SR. JOSÉ PEREIRA 'DE SOUZA (RUDELO), AONDE FEZ UM
BREVE RELATO ADMIRANDO A CONDUTA DESTE CIDADÃO COM OS AMIGOS E FAMILIARES,
SENDO REFERENCIA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS FEZ A DEFESA DOS
REQUERIMENTOS N° 104, 105 E 10612019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA
APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES DO
MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO PREFEITO MUNICIPAL POR TER
ATENDIDO UM PEDIDO ATRAVÉS DE REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA AONDE SOLICITA A
REFORMA DO POSTO POLICIAL DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, QUE NA OCASIÃO JÁ FOI LICITADO
COM EMPRESA GANHADORA PARA FAZER A REFERIDA REFORMA. EM SEGUIDA OCUPOU A
TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS MOSTRANDO
REPUDIO AO PRESIDENTE DA REPUBLICA, JAIR BOLSONARO POR TER ROTULADO OS
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PROFESSORES DE IDIOTAS UTEIS E MASSA DE MANOBRA. LOGO APÓS FEZ A DEFESA DOS
REQUERIMENTOS N' 100, 101 E 102/2019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA
APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES DO
MUNICÍPIO. EM SEGUIDA PARABENIZOU A EQUIPE DA MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA
DA PREFEITURA DE IT APIPOCA PELO TRABALHO QUE VEM REALIZANDO NO MUNICIPIO,
DESTACANDO OS SERVIÇOS PRESTADOS EM ALGUNS BAIRROS DA CIDADE. EM SEQUENCIA
COMENTOU DA SUA PARTICIPAÇÃO DA FESTA DO DIA DAS MÃEs NA A E.E.B FRANCISCA DE
MORAIS PONTES QUE NA OPORTUNIDADE PARABENIZOU TODOS QUE PARTICIP ARAM DESSE
EVENTO. FINALIZOU SEU DISCURSO RELATANDO QUE A COMUNIDADE DO DISTRITO DE ARAP ARI
LHE CONVOCARAM PARA UMA REUNIÃO PARA FAZER UMA DENÚNCIA A RESPEITO DO
PROBLEMA DO QUAL OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE DA UBS DAQUELE DISTRITO NÃO
PERMANECEREM NAQUELE LOCAL COMO TAMBÉM CAUSANDO TRANSTORNO AS PESSOAS MAIS
HUMILDES QUE PRECISAM DO SERVIÇO, AFIRMANDO COM BASE NAS DENÚNCIAS QUE ESSE
PROBLEMA VEM ACONTECENDO DEVIDO À FALTA DE EDUCAÇÃO E PREPARO PROFISSIONAL DE
UMA AGENTE ADMINISTRATIVO NO ATENDIMENTO AO PÚBLICO, RESSALTANDO QUE OS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE DESTA UBS SÃO HUMILHADOS E MAL TRATADOS PELA REFERIDA
SERVIDORA OCASIONANDO ASSIM NO PEDIDO DE TRANSFERÊNCIA PARA OUTRO LOCAL. EM
SEQUÊNCIA DISSE QUE A SERVIDORA QUE VEM CAUSANDO ESSES TRANSTORNOS CHAMA-SE
MAY ARA RODRIGUES, AONDE SURPREENDEU-SE DIRECIONANDO AO PRESIDENTE DESTA CASA
QUE ESSA PESSOA FOI POSTA E BLINDADA POR ELE. AFlRMOu AINDA QUE DUVIDA QUE O SR.

!

PREFEITO ESTEJA SABENDO DESSE PROBLEMA QUE VEM OCORRENDO NA UBS DO DISTRITO DE
ARAPARI. APROVEITOU ENSEJO OFE"RECENDO UMA SUGESTÃO AO PRESIDENTE LEGISLATIVO
QUE CONTRATE-A PARA TRABALHAR NESTA CASA OU SE NÃO NA SUA RESIDÊNCIA, AFIRMANDO
QUE NÃO ACEITA COMO REPRESENTANTE LEGITIMO DAQUELE DISTRITO UM FUNCIONÁRIO DE
ÓRGÃO PÚBLICO DESTRAT AR AS PESSOAS, COMO TAMBÉM SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE
RETIRASSE ESSA PESSOA DA UBS E REMANEJASSE PARA OUTRO LOCAL, TENDO EM VISTA QUE
ESSA FUNCIONARIA NÃO TEM A MÍNIMA CAPACIDADE DE INTERAGIR COM OUTRAS PESSOAS.
INFORMOU QUE LEVARÁ ESSA DENUNÇIA A CONHECIMENTO DO SR. PREFEITO PARA QUE SEJA
TOMADA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. CONCLUI SEU DISCURSO DENUNCIANDO QUE O
FUNCIONÁRIO DO CEMITÉRIO PÚBLICO POSTO ATRA VÊs DO PRESIDENTE DESTA CASA NÃO VEM
DESEMPENHANDO TOTALMENTE O SERVIÇO, RESSALTANDO QUE O LOCAL ENCONTRA-SE ÀS
ESCURAS. TAMBÉM COMENTOU SOBRE AS OBRAS DO GINÁSIO COBERTO DO DISTRITO DE
ARAP ARI AFIRMANDO QUE DESTE DE MARÇO DE DOIS MIL E QUINZE QUE FOI DADO A ORDEM DE
SERVIÇO NO QUAL DEVERIA SER CONCLUÍDO EM SETEMBRO DO MESMO ANO E QUE ATÉ
MOMENTO ENCONTRASSE INACABADO. APROVEITOU ENSEJO AFIRMANDO QUE NA FUNÇÃO DE
VEREADOR IRÁ TOMAR AS DEVIDAS PROVIDENCIAS PARA SABER QUEM SÃO OS RESPONSÁVEIS
DA EMPRESA DA OBRA DO GINÁSIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA LARISSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ A
PRAIA DA BALEIA JUNTAMENTE COM PREFEITO MUNICIPAL ACOMPANHANDO O SERVIÇO DE
TOPOGRAFIA DA PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA CARA VELAS, AONDE INFORMOU QUE SERÁ FEITO
UMA NOVA OBRA PARA ESTA RUA. TAMBÉM COMENTOU DA VISITA QUE FEZ A COMUNIDADE DE
TABOCAL COM RELAÇÃO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DESSA LOCALIDADE DO
DISTRITO DE BARRENTO. APROVEITOU OPORTUNIDADE SOLICITANDO AO PREFEITO A
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA QUE DE PRONTO FOI AUTORIZADO QUE FIZESSE A SOLICITAÇÃO
AO SETOR DE ENGENHARIA PARA QUE FIZESSE O PROJETO DESSA PRAÇA, COMO TAMBÉM PARA
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AS LOCALIDADES DE TIMBAÚBA E SITIO DO MEIO. LOGO APÓS COMENTOU DA SUA
PARTICIPAÇÃO DA FESTA DAS MÃES REALIZADA NA ESCOLA MANOEL IRINEU NO DISTRITO DE
LAGOA DAS MERCÊS, AONDE PARABENIZOU A DIRETORA DA INSTITUIÇÃO PELA ORGANIZAÇÃO
DO EVENTO. LOGO DEPOIS INFORMOU AO VEREADOR FRANCISCO ROBERTO QUE O GINÁSIO DA
PRAIA DA BALEIA ESTAR SENDO REFORMADO COMO TAMBÉM O GINÁSIO DO DISTRITO DE
BARRENTO, RESSALTA QUE O PROBLEMA SE DEU PELA FALTA DE MANUTENÇÃO DA GESTÃO
PASSADA OCASIONADO NOVOS GASTOS PELA GESTÃO ATUAL. TAMBÉM COMENTOU QUE O
PREFEITO LHE INFORMOU QUE ESTÃO SENDO LICITADOS VÁRIAS MAQUINAS PARA QUE SEJAM
FEITOS O PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DAS COMUNIDADES. FINALIZOU SEU DISCURSO
INFORMANDO DE ALGUNS EVENTOS E PROGRAMAÇÕES QUE SERÃO REALIZADOS PELA
PREFEITURA MUNICIPAL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO ENF ATIZANDO O DISCURSO DO VEREADOR
FRANCISCO ROBERTO A RESPEITO DA LICITAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA CAPITÃO
FRANCISCO PINHEIRO AONDE CONSTATOU QUE PARA CONSTRUÇÃO DA OBRA TEM APENAS
DUZENTOS DEZENOVE METROS E QUARENTA CENTÍMETROS ENFATIZANDO QUE PARA RUA
GRACIA RODRIGUES É MENOR AINDA COM TAMANHO DE CENTO E SEIS METROS E SETENTA
CENTÍMETROS. LOGO APÓS AGRADECEU O PRESIDENTE JOSE RUBENS BARBOSA POR TER CEDIDO
ESPAÇO DESTA CASA PARA REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TITULO DE
CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AO SRS. FILIPE PINHEIRO, EVANDRO LEITÃO E EUDES BRINGEL, NO
QUAL MOSTROU SATISFAÇÃO PELOS AGRACIADOS EM TER RECEBIDO ESSA HONRARIA. EM
SEGUIDA DEIXOU SEU REPUDIO AO PRESIDENTE DA REPÚBLICA POR TER CHAMADO A
CATEGORIA DE PROFESSORES E ALUNOS DE IDIOTAS POR TEREM PARTICIPADO DA PROTESTOS
NAS RUAS CONTRA O CORTE NA EDUCAÇÃO E DA REFORMA DA PREVIDÊNCIA. RELATOU DA
VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM COLEGAS VEREADORES DA OPOSIÇÃO AO MINISTÉRIO
PUBLICO COM INTUITO DE AVERIGUAR A SITUAÇÃO DE LICITAÇÕES SUPERFATURADAS QUE
OCORRERAM NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, AONDE AFIRMA QUE FOI
CONSTATADO PELO TCE NOS MESES DE MARÇO E ABRIL DO CORRENTE ANO, LOGO APÓS FEZ
UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESS§: RUESTIONAMENTO MOSTRANDO PREOCUPAÇÃO SOBRE
O QUE FOI COLOCADO PELO PROMOTOR A RESPEITO DO TRANSPORTE ESCOLAR QUE INFORMOU
QUE SERÁ JUDICIALIZADO. AONDE ALERTA O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO QUE SE
ALGO ACONTECER COM TRANSPORTE ESCOLAR RESPONSABILIDADE SERÁ TODA DELE.
FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO SOBRE OUTRA LICITAÇÕES DA GESTÃO MUNICIPAL
INFORMANDO QUE VEM AGUARDANDO POR ESSAS OBRAS QUE ATE MOMENTO NÃO FOI DADA
INICIO. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO A LEITURA DE UM ABAIXO ASSINADO COM
ASSINATURA DE QUINHENTOS E QUARENTA MORADORES DAS COMUNIDADES DO DISTRITO DE
CALUXI SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO IMEDIATA DE UM MÉDICO PARA FAZER ATENDIMENTO
NA UBS FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS
CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO TODOS GARIS DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA EM COMEMORAÇÃO A CORRENTE DATA, QUE SE DEDICAM PELO
TRABALHO QUE REALIZAM PARA MANTER A CIDADE LIMPA. LOGO APÓS TRANQUILIZOU O
VEREADOR ROBERTO A RESPEITO DO PRONUNCIAMENTO SOBRE AS MÁS CONDIÇÕES DAS
ESTRADAS, INFORMANDO-LHE QUE O PREFEITO MUNICIPAL JUNTAMENTE COM SUA EQUIPE
VEM SE PREPARANDO PARA APÓS ESSE MOMENTO DA QUADRA INVERNOS~ PARA PODER DAR
INÍCIO A MANUTENÇÃO E PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DA USINA ASFÁLTICA. EM SEGUIDA
REFORÇA AS PALAVRAS PROFERIDAS NESTA TRIBUNA PELA VEREADORA LARISSA JOSELLE A

Rua Frei Cassiano n!! 750 - Boa Vista - Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103/3631-2537 - CNPJ(MF} n!! 01.878.848/0001-80

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.broucamaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipoca.ce.gov.br

5



~' 9', )

, . (.

Câmara Municipal de

Itapipoca
RUA FREI CASSIANO, 750- BOA VISTA - CEP: 62.500.000- ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103

ATA DA 14" SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERíODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020.
AOS DEZESSEIS (16) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

RESPEITO DA REFORMA DO GINÁSIO DA PRAIA DA BALEIA COMO TAMBÉM A ESCOLA QUE VEM
PASSANDO POR MANUTENÇÃO, INFORMANDO QUE ESSAS OBRAS ESTÃO SENDO REALIZADAS.
FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE PREFEITO SR. JOAO BARROSO VEM TENTANDO E
REALIZANDO UM TRABALHO QUE O POVO DE ITAPIPOCA E VEREADORES SOLICITA, ALÉM DE
TENTAR AO MÁXIMO CUMPRIR OS PEDIDOS SOLICITADOS. CONCLUI SUAS PALAVRAS
CONVOCANDO TODOS COLEGAS VEREADORES QUE COMPÕEM AS COMISSÕES PARA PRÓXIMA
QUINTA-FEIRA SER DISCUTIDO E ANALISADO O PROJETO DE LEI DE DIRETRIZES
ORÇAMENT ARIAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA.
EM SEGUIDA FOI POSTO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR N° 14/2019 QUE FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS
REQUERIMENTOS N° 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108 E 109/2019 QUE FORAM
APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM I" DISCUSSÃO E 18 VOTAÇÃO O PROJETO DE
INDICAÇÃO N° 03/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2° DISCUSSÃO E 2°
VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 18/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PROJETO
DE LEI N°31/2019 FOI ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA SER ANALISADO. NÃO HAVENDO MAIS
NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A
SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE
BRAGA TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS DEZESSEIS (16) DIAS DO MÊs DE MAIO DO
ANO 19 ÀS UAS HORAS (22:00).

\ ---~--
LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA

SECRETÁRIA
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